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Sajtóközlemény
Komplex Technológia-fejlesztés a Metris3D Kft-nél

  
Az KMOP-1.2.1-13/B-2013-0247  pályázat  megvalósításához felhasználjuk az Európai Uniós forrást. Elsődlegesen költségcsökkentésére, hatékonyságnövelő intézkedések megvalósítására, valamint a kapacitásnövelő technológiai fejlesztés végrehajtásnak biztosítására fordítjuk. A gépek és alkatrészek gyártási vonalának erősítése céljából a magasabb minőség elérésére  is nyújtott lehetőséget a pályázat.

A projekt keretében a Metris3D Kft egy kapacitásnövelő technológiai fejlesztést kívánt végrehajtani a gyártási vonal erősítése céljából, fenntartható módon.
Ennek érdekében a 3D Space Trackert terveztük megvenni. Így az általunk eddig még nem gyártott termékek bérmunkában történő gyártásának elősegítésére is lehetőség nyílik, mely termékekből aztán egyelőre szintén, alvállalkozó közreműködésével 3D nyomatot lehet készíteni, kézzelfogható módon elemezni a leendő terméket és bemutatni közvetlenül a felhasználóak.
Így nem kell előzetesen teljes eredeti méretű és anyagú terméket legyártani ahhoz, hogy a felmerülő változtatásokat, módosításokat eredeti méretben és anyagi megjelenésében, az elemzés után mint selejtet kidobjuk, növelve a veszteséget és ezzel együtt az élőmunka ráfordítást feleslegesen lekötni.

A pályázat  keretében megvalósított eszközzel a digitalizáló folyamat lerövidül, az elemzés és mérés hatékonysága észrevehetően növekszik az eddigi néhány órás időről negyed-fél órára. Ezt minél szélesebb vállalati környezetben alkalmazva a hatékonyság nemzetgazdasági szinten is mérhetően és fenntarthatóan számszerűsíthető eredményeket produkálhat.





A projekt 74.148.904- Forint  összköltségből valósult meg, melyet az Európai Unió 50 %-ban támogat.


További információ kérhető:
Kiss Zsuzsanna pályázati referens
(+36 (70) 390-1079  kiss.zsuzsanna@european.hu  )
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